Vraag Antwoord Scores

6 maximumscore 2
voorbeeld van een juist ingevulde tabel en de juiste conclusie:

genotype zaadcellen

A a
S
= A AA Aa
o
L
o
)
o
>
=)
o
o a Aa aa
o

De kans op vroegtijdige sterfte van de kattenembryo’s is 25% / 0,25/ Y
* een juist ingevulde tabel 1

* een juiste kans op vroegtijdige sterfte 1

Te vroeg geboren

7 maximumscore 1
1,67% /1 1,7% / 2%

8 maximumscore 1
Uit de uitleg moet blijken dat de foetus via deel P
voedingsstoffen/bouwstoffen / zuurstof krijgt van zijn moeder.

9 maximumscore 1
(in tekening) P, met een uitleg dat in tekening P het slangetje in de
luchtpijp geplaatst is / dat in tekening Q het slangetje in de slokdarm
geplaatst is

10 maximumscore 1

linkerkamer / aorta / hartkleppen / halvemaanvormige kleppen

Gedrag bij wulpen

11 A
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